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Úvod 
 
 
 
 
Horažďovice jsou bezpečné město! 
 
OdpovŊŅ na z§sadn² ot§zku cel®ho 
dotazn²kov®ho ġetŚen²  a, ģe je toto 
tvrzen² pravdiv® si mysl² celkem 69% 
respondentŢ (urļitŊ ANO 10,53%; sp²ġe 
ANO souhlas² 58,55%). Jen 3,95% 
respondentŢ uvedlo rozhodnŊ NE. 

 

V mŊs²ci ¼noru a bŚeznu 2017 
prostŚednictv²m HoraģŅovick®ho 
obzoru  a webovĨch str§nek probŊhl 
„Průzkum veřejného mínění o 
názorech obyvatel města na 
bezpečnost, kriminalitu, prevenci 
kriminality a krizové řízení“ jehoģ jste 
mŊli  moģnost z¼ļastnit. 
Problematika bezpeļnosti, resp. 
vn²m§n² m²ry pocitu bezpeļnosti 
obļany mŊsta HoraģŅovice byla 
pŚedmŊtem ġetŚen² a c²lem bylo zjistit, 
ļeho  se obļan® nejv²ce ob§vaj², co 
povaģuj² za nejvŊtġ² probl®m v oblasti 
bezpeļnosti a proļ a jak jsou sami 
ochotni pŚispŊt ke zmŊnŊ st§vaj²c² 
situace. Vġe s hlavn²m c²lem, aby bylo 
moģn® co nejefektivnŊji pŚipravovat a 
realizovat projekty v oblasti prevence 
kriminality, bezpeļnosti, kter® by mŊly 
n§slednŊ v®st ke zvĨġen² bezpeļnosti 
ve mŊstŊ a k pocitu vŊtġ²ho bezpeļ² 
obļanŢ v dalġ²ch letech a to i 
v propojenosti na krizov® Ś²zen². 
 
Pro dotazn²kov® ġetŚen² byl vyuģit 
formul§Ś, kterĨ byl ġ²Śen v mŊs²ļn²m 
mŊstsk®m zpravodaji a t®ģ webovĨ 
dotazn²k. Oboj² bylo propagov§no i na 
facebookov®m profilu mŊsta 
HoraģŅovice. 
 
CelkovŊ lze hodnotit dotazn²kov® 
ġetŚen² jako zdaŚil®. Počet 

respondentů mohl být jistě vyšší, ale 
přesto počet návrhů předčil 
očekávání realizátorů a především 
naplnil kvantitativně 
metodu výzkumu veřejného mínění. 
Toto lze pŚiļ²st pŚedevġ²m zvolen® 
formŊ ï webov®mu dotazn²ku. Na 
druhou stranu m§ tato forma i sv§ 
omezen². T²m je absolutn² anonymita, 
kter§ s sebou pŚin§ġ² nemoģnost 
ovŊŚen² pravdivosti nŊkterĨch 
ud§vanĨch informac² o osob§ch 
respondentŢ (vŊk, pohlav², vzdŊl§n², 
zamŊstn§n²). 
Bezpeļnost ļi vn²m§n² pocitu 
bezpeļnosti v n§vaznosti na krizov® 
Ś²zen² je v dneġn² dobŊ velmi aktu§ln² 
t®ma a problematika bezpeļnosti je 
znaļnŊ diskutovanou oblast² ve 
spoleļnosti a zasahuje rŢznou mŊrou 
do vġedn² kaģdodennosti jak 
jednotlivcŢ, tak skupin, nevyj²maje ani 
mŊsto HoraģŅovice a okol². 
 
Výsledky a dílčí závěry prezentovan® 
jsou na z§kladŊ 196 platných  a 
hodnotitelných odpovědí (cca 5% 
obyvatel starších 18 let). Na z§kladŊ 
tŊchto podkladŢ bylo provedeno 
vyhodnocen² a zpracov§n materi§l 
ĂC²t²te se v HoraģŅovic²ch bezpeļnŊ?ñ. 
 
Co se tĨk§ pohlav², byly celkov® 
odpovŊdi rozdŊleny mezi muģe (55%) i 
ģeny (pŚes 44%) celkem rovnomŊrnŊ.  
Pokud respondenty rozdŊl²me dle vŊku, 
tak nejpoļetnŊji a to skoro 25% byla 
zastoupena generace 36 aģ 45 let, d§le 
n§sledoval vŊk 66 aģ 75 let ï 18,12%  a 
pot® respondenti rozmez² vŊku 46 aģ 55 
let ï 15,44%. Jen 10% byla zastoupena 
generace 18 aģ 25 let, pŚestoģe se 
mohli vyj§dŚit k bezpeļnostn² situaci ve 
mŊstŊ prostŚednictv²m internetu.  
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1. Souhlasíte s tvrzením, že město 
Horažďovice je bezpečné město? 
OdpovŊŅ na z§sadn² ot§zku cel®ho 
dotazn²kov®ho ġetŚen²  a, ģe je toto 
tvrzen² pravdiv® si mysl² celkem 69% 
respondentŢ (urļitŊ ANO 10,53%; sp²ġe 
ANO souhlas² 58,55%). Jen 3,95% 
respondentŢ uvedlo rozhodnŊ NE.  

 
 
2. Ohodnoťte bezpečnost ve městě 
Horažďovice. (jako ve ġkole zn§mkou 1 ï 
5): 
CelkovĨ pocit byl jiģ pops§n vĨġe a 
k hodnocen² zn§mkou 1 aģ 2 se vyj§dŚilo 

51,33%, zn§mkou 3 ohodnotilo mŊsto 
32,67% respondentŢ. 2% respondentŢ 
ohodnotilo bezpeļnost ve mŊstŊ jako 
nevyhovuj²c², neboli  za 5. 

3. Cítíte se v místě bydliště bezpečně? 
Z hlediska pocitu bezpeļnosti bylo 71,71% odpovŊd² bylo kladnĨch a 23,63% hodnotila 
bezpeļnost ve mŊstŊ jako negativn². 
Starġ² generace 56 + hodnot² bezpeļnost ve mŊstŊ pozitivnŊji neģ mladġ² generace, coģ je 
zaj²mav® neboŠ v porovn§n² v r§mci ĻR jsou vĨsledky, ģe pocit bezpeļ² se sniģuje s vŊkem. 
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4. Jak často v místě Vašeho bydliště pociťujete pocit nebezpečí? 
Pocit nebezpeļ² vn²m§ cca 40% obyvatel a to Ăļasto 13,18% a Ăobļasñ 37,5%. V uveden®m 
odpovŊŅ "nikdyñ uv§dŊli ļastŊji muģi neģ ģeny a "zŚ²dka" uv§dŊli o nŊco ļastŊji ģeny. 

 
 
5. Kdy se nejčastěji necítíte bezpečně? 
Nejv²ce lid² m§ obavy o svoji bezpeļnost v noci a to skoro 75% obyvatel. 
Ļasto c²t² pocit nebezpeļ² v m²stŊ sv®ho bydliġtŊ respondenti mezi 36-45 let neboli 50% z 
tŊch co se nec²t² bezpeļnŊ v okol² sv®ho bydliġtŊ je ve vŊku mezi 36-45 let. 
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N§vrhy k Śeġen² (N) 
V VŊtġ² pŚ²tomnost str§ģn²kŢ a policistŢ bŊhem veļera a noci. 
V Đprava pochŢzkov® sluģby str§ģn²kŢ MP HoraģŅovice. 

 
6. Proč se necítíte v místě bydliště bezpečně? 
Bezpeļ² podle respondentŢ sniģuje, respektive pocit nebezpeļ² je obyvateli vn²m§n 
ponejv²ce z dŢvodŢ ļast®ho vĨskytu probl®movĨch osob, nedostateļn§ pochŢzkov§ ļinnost 
str§ģn²kŢ MP a policistŢ Policie ĻR, lid® ģij²c² v sousedstv², ġpatn® pouliļn² osvŊtlen² a 
nebezpeļnĨ prostor v okol² napŚ. opuġtŊn§ budova, neudrģovanĨ prostor, hŚiġtŊ, park apod.). 
Ostatn² vn²man® pocity byli v Ś§dech jednotek. Lze konstatovat ģe, urļitĨm spojovac²m 
bodem je ubytovna na ul. Strakonick§. 
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N 
V Posouzen² veŚejn®ho osvŊtlen² a jeho n§sledn§ modernizace. (bude provedeno 

v r§mci dopravn²ch ¼prav ve mŊstŊ) 

 
 
7. Co je ve Vašem městě největší bezpečnostní problém? 
Jako nejvŊtġ² bezpeļnostn² probl®my obļan® vn²maj² vandalismus, sprejerstv² a drobn§ 
pouliļn² kriminalita, kr§deģe a vloup§n² v domech, bytech a ve spoleļnĨch prostor§ch domŢ, 
probl®my spojen® s uģivateli drog, dopravn² bezpeļnost a pot® z§leģitosti spadaj²c² do tzv. 
n§silnĨch trestnĨch ļinŢ (pŚepaden², obtŊģov§n² a ubl²ģen² na zdrav². Jak muģi, tak ģeny, 
vn²maj² bezpeļnostn² probl®my obdobnŊ. Zaj²mavost² je, ģe generace 18 ï 25 let ohodnotila 
jako nejvŊtġ² bezpeļnostn² probl®m ve spojitosti s uģivateli drog a generace nad 45 let vid² 
nejvŊtġ² probl®m v oblasti vandalismu, sprejerstv² a drobn® tzv. poduliļn² kriminalitŊ. 
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N 
V PravidelnĨ monitoring a kontrola vytipovanĨch ļi zn§mĨch m²st spojenĨch s vĨġe uvedenou 

problematikou. 
V Prevence - pos²lit ļinnost klubŢ, uskupen², krouģkŢ ï nenechat dŊti a ml§deģ nudit. 
V Prevence ï besedy ve ġkole ï zdŢraznŊn² ekonomick® n§roļnosti poġkozov§n² majetku mŊsta 
a obļanŢ. 

V Realizovat organizovan® aktivity pro ml§deģ. 
V Vylepġit are§l na Lipk§ch. 
V Vybudovan² ploch pro sprejerstv² ï tzv. Auckland city model. 
V Zbudovat venkovn² streetovĨ cviļebn² are§l. 
V Pouģ²v§n² u MP HoraģŅovice SW TagButs. 
V Realizovat rozġ²Śen² MKDS. 
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8. Myslíte si, že město Horažďovice  je bezpečné město ve srovnání s okolními městy? 
Na ot§zku zda je mŊsto HoraģŅovice bezpeļn® mŊsto ve srovn§n² s okoln²mi mŊsty 
odpovŊdŊlo kladnŊ 69,39% respondentŢ a jen 13,60%  hodnotilo v z§porn®m spektru 
odpovŊd². 

 

 
9. Patříte mezi osoby, které byly přímo zasaženy povodněmi v minulých letech? 
PŚes 23% dotazovanĨch osob se vyj§dŚilo, ģe bylo zasaģeno povodnŊmi v minulĨch letech. 
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10. Reagovalo podle Vás město s dostatečnou rychlostí na vzniklou krizovou situaci? 
11. Měl/a jste dostatečné množství informací o vzniklé krizové situaci? 
12. Postupovalo podle Vás Město efektivně v řešení krizové situace? 
V r§mci hodnocen² reakce na uvedenou krizovou situaci se vģdy polovina osob vyj§dŚila, ģe 
Ănev²ñ hodnocen² a obļan® hodnot²c² se vģdy de facto na pŢl vyj§dŚili  a hodnotili kladnŊ ļi 
v z§poru, ģe mŊsto reagovalo s dostateļnou rychlost² na vzniklou krizovou situaci a 
postupovalo efektivnŊ v Śeġen² krizov® situace, bylo ļi nebylo dostateļn® mnoģstv² informac² 
o vznikl® krizov® situaci. 
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13. Byl/a jste spokojen/a s prací povodňové komise? 
Takt®ģ n§zor obļanŢ v odpovŊd²ch, zda byla spokojenost s prac² povodŔov® komise, byl 
vyj§dŚen 29,25% kladnŊ, v z§poru 17% a v 53,75% bylo uvedeno Ănev²mñ. 

 
 
14. Setkáváte se ve svém okolí s následujícími společensko-patologickými jevy? 
Jako nejvŊtġ² bezpeļnostn² probl®my obļan® vn²maj² vandalismus, sprejerstv² a drobn§ 
pouliļn² kriminalita, kr§deģe a vloup§n² v domech, bytech a ve spoleļnĨch prostor§ch domŢ, 
probl®my spojen® s uģivateli drog, dopravn² bezpeļnost a pot® z§leģitosti spadaj²c² do tzv. 
n§silnĨch trestnĨch ļinŢ (pŚepaden², obtŊģov§n² a ubl²ģen² na zdrav². Jak muģi, tak ģeny, 
vn²maj² bezpeļnostn² probl®my obdobnŊ. Zaj²mavost² je, ģe generace 18 ï 25 let ohodnotila 
jako nejvŊtġ² bezpeļnostn² probl®m ve spojitosti s uģivateli drog a generace nad 45 let vid² 
nejvŊtġ² probl®m v oblasti vandalismu, sprejerstv² a drobn® tzv. pouliļn² kriminalitŊ. 
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15. Myslíte si, že je této problematice věnována ve městě dostatečná pozornost? 
Na z§kladŊ vyhodnocen² odpovŊd² z dotazn²kŢ nen² vŊnovan§ dostateļn§ pozornost 
vandalismu a majetkov® trestn® ļinnosti. 
 
N 
V VŊtġ² zamŊŚen² a dŢslednost ze strany MP HoraģŅovice a Policie ĻR. 

 
 
16. Spokojenost s činností Policie ČR v místě bydliště 
Z hlediska spokojenosti s ļinnost² Policie ĻR kladnŊ hodnotilo Policie ĻR 56,38% a z§pornŊ 
jej² ļinnost hodnotilo 36,24%. VelkĨ nesouhlas s prac² byl u vŊkov® kategorie 36 ï 45 let. 

 
N 
V Kompletn² vĨsledky pŚed§ny Policii ĻR ĐO Klatovy. 

 
 
17. Spokojenost s činností Městské policie  Horažďovice. 
Hodnocen² ļinnosti MŊstsk® policie HoraģŅovice je v²ce rovnomŊrn® neģ u Policie ĻR a to 
tak, ģe kladnŊ za ļinnost hodnotilo 48,35% a z§pornŊ 42,38% odpovŊd². Starġ² lid® jsou sp²ġe 
spokojeni. Hodnocen² je sice v²ce plusov®, ale nemŢģe s t²m bĨt spokojen². Moģn§ se na 
hodnocen² projevuje jeġtŊ dŚ²vŊjġ² syst®m a pr§ce, kterĨ zde byl do roku 2015 (sluģba jen 
v pracovn² den a v pracovn² dobŊ apod.). 
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N 
V V roce 2016 byla zpracov§na a n§slednŊ RM schv§lena nov§ koncepce do roku 2018, 

s vĨhledem do roku 2020. U MP HoraģŅovice pokraļovat v souladu s uvedenĨm schv§lenĨm 
dokumentem. 

V DoplnŊn² str§ģn²kŢ po odchodu tŊch, kteŚ² se neztotoģnili s novĨm obsahem a rozsahem pr§ce 
a sluģeb a na vlastn² ģ§dost ukonļili pracovn² pomŊr ke konci roku 2016 a na poļ§tku roku 
2017. 

 
 
18. Myslíte si, že Městská policie Horažďovice má nezastupitelnou úlohu v rámci 
bezpečnosti ve městě? 
59,33% respondentŢ uvedlo, ģe MŊstsk§ policie HoraģŅovice m§ nezastupitelnou ¼lohu v 
r§mci bezpeļnosti ve mŊstŊ, 26% je pŚesvŊdļeno, ģe nem§ a 14,67% uvedlo, ģe nev² jak 
ohodnotit. 
14,67% uvedlo nevím a je jen na MP Horažďovice, její práci a výkonu službě k jakému 
hodnocení přesvědčí občany. 
OdpovŊŅ sp²ġe ne a rozhodnŊ ne uv§dŊli ļastŊji muģi. 
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N 
V Kvalitn² a profesion§ln² vĨkon sluģby v maxim§ln² moģn® d®lce v souladu s fondem pracovn² 
doby (z§kon²ku pr§ce). 

V Profesion§ln², nezaujat® a dŢsledn® vystupov§n² a jedn§n² s obļany. 

 
 
19. Myslíte si, že by se měl kamerový systém dále rozšiřovat? 
K ot§zce dalġ²ho rozġiŚov§n² MŊstsk®ho kamerov®ho syst®mu bylo 77,7% odpovŊd² pro dalġ² 
rozġ²Śen² o kamerov® body a 11,49% uv§dŊlo, ģe jsou proto, aby nedoch§zelo k rozġiŚov§n². 
UvedenĨ n§zor h§j²c² poŚ²zen² kamer odpov²d§ i jinĨm mŊstŢm v ĻR kdy se pohybuje 
podpora okolo 68% pro poŚ²zen² dalġ²ch kamer. V HoraģŅovic²ch tedy polemika ohlednŊ 
uģiteļnosti a hlavnŊ vyjadŚuj²c² obavy z moģn® ztr§ty osobn² svobody nen² tak velk§ a 
z§sadn². Zajímavostí je, že i přes vyjádření že MKDS by měl být rozšířen, nebyla 
navržena nová místa pro kamerové body MKDS. 
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N 
V MŊsto bŊhem roku 2017 bude realizovat jedn§n² k um²stŊn² novĨch kamerovĨch bodŢ.  
V MŊsto projedn§ n§vrhy novĨch kamerovĨch bodŢ na rozġ²Śen² syst®mu a n§slednŊ bude ģ§dat 

na rok 2018 ï 2019 dotaci se spolu¼ļast² mŊsta s dotaļn²ho programu BezpeļnĨ kraj.. 

 
 
20. V čem by se podle vašeho názoru mohla zlepšit práce Policie ČR ve vaší obci?  
21. V čem by se podle vašeho názoru mohla zlepšit práce Městské policie 
Horažďovice? 
Dalġ² dvŊ ot§zky byly zamŊŚeny na zjiġtŊn², kde vid² obļan® mŊsta rezervy pŚi ļinnosti Policie 
ĻR a MŊstsk® policie HoraģŅovice. Z odpovŊd² respondentŢ je jasnŊ patrn®, ģe obŊ sloģky 
(Policie ĻR i MŊstsk§ policie HoraģŅovice) by se mŊly zamŊŚit na zvĨġen² poļtu policistŢ a 
str§ģn²kŢ na pochŢzk§ch v ulic²ch, dŢsledn§ a pravideln§ kontrola osob a objektŢ, zvĨġit 
informovanost o pr§ci policie a bezpeļnostn²ch probl®mech v obci, profesion§lnŊjġ² pŚ²stup 
pŚi jedn§n² s obļanem, v²ce kontrol v dopravŊ a u MŊstsk® policie se nav²c objevilo v nŊkolika 
pŚ²padech rozġ²Śen² sluģby po dobu 24 hod. 
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PĻR N 
V VĨsledky dotazn²ku budou poskytnuty veden² ĐO Policie ĻR Klatovy 

 
MP N 
V Pr§ce v souladu s pŚijatou koncepc² a strategi². 
V Doplnit poļty str§ģn²kŢ a n§slednŊ pŚ²padnŊ rozġ²Śit jejich Śady. 
V BĨt obecnŊ aktivnŊjġ². 
V BĨt razantnŊjġ². 
V ZpŚ²sŔovat tresty. 
V Veġkerou ļinnost prov§dŊt s vysokou m²rou profesionality. 
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22. Jaké jsou podle Vás největší problémy v rámci bezpečnosti dopravy ve městě? 
2 hlavn² ï parkov§n² a rychlost ï definice m²st 
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23. Myslíte si, že je problematice bezpečnosti dopravy věnována dostatečná 
pozornost? 
K dotazovan® oblasti, zda je problematice bezpeļnosti dopravy vŊnov§na dostateļn§ 
pozornost se kladnŊ vyj§dŚilo 40,67% hodnotitelŢ a naopak hodnocen² Ăneñ nebo Ăsp²ġe neñ 
udŊlilo 38% odpov²daj²c²ch. To, ģe se mŊsto nevŊnuje dostateļnŊ bezpeļnosti v dopravŊ si 
mysl² sp²ġe muģi. 

 
N 
V ProvŊŚit uveden§ zmiŔovan§ problematick§ m²sta a snaģit se naj²t Śeġen² na n§pravu. 

 
 
24. Myslíte si, že je bezpečnost ze strany města dostatečně finančně podporovaná? 
U t®to ot§zky byla nejvŊtġ² hodnota odpovŊdi Ănev²mñ a to 60,4%. Souhlas je v hodnotŊ 22,5% 
a jde napŚ²ļ generacemi, aļ silnŊjġ² je u mlad® generace 18-25 a starġ² 56-65 let. Nesouhlas 
je nejsilnŊjġ² u vŊku 36-55let. CelkovĨ nesouhlas je 17,45%. 
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N 
V Udrģet ļi pŚ²padnŊ navĨġit rozpoļet na MP a uveden® oblasti. 

 
 
25. Jaká opatření v oblasti zvyšování bezpečnosti byste uvítal/a? 
Na z§kladŊ vyhodnocen² odpovŊd² respondenti vn²maj² v r§mci bezpeļnosti dopravy dva 
takov® velk® probl®my a to parkov§n² a rychlost a provoz resp. pohyb vozidel. Pokud se bl²ģe 
pod²v§me na parkov§n², jedn§ se pŚedevġ²m o nebezpeļn® parkov§n², napŚ. v kŚiģovatce, na 
komunikaci 1. tŚidy u ĻS, parkov§n² u COOP, v ul. Mayerova, v ul. Smetanova. Co se tĨk§ 
pohybu vozidel, tak jsou spatŚov§ny nejvŊtġ² probl®my v rychlosti vozidel na komunikaci 1. 
tŚ²dy ve mŊstŊ, d§le provoz vozidel v souvislosti s pŚechody pro chodce a to napŚ. u Hotelu 
Pr§cheŔ a u prodejny Albert.  
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N 
V ZamŊŚen² pozornosti MP HoraģŅovice a Policie ĻR na uveden® probl®my. 
V VytvoŚit odbornou skupinu a s podporou veŚejnosti posoudit problematick§ m²sta a navrhnout 
realizovateln§ opatŚen² do budoucnosti. 

V Realizace bezpeļnostn²ch opatŚen² pŚechodŢ ï semafor s tlaļ²tkem, osvŊtlen² a zvĨraznŊn² 
pŚechodŢ. 

 
 
26. Máte nějaké osobní postřehy a připomínky k problematice bezpečnosti a řešení 
krizových situací ve městě? 
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Z hlediska osobn²ch postŚehŢ a pŚipom²nek se jen 13,5% vyj§dŚilo, ģe nem§ ļi nev². V t®to 
ot§zce bylo v odpovŊd²ch ponejv²ce zmiŔov§no zlepġen² ļinnosti MP HoraģŅovice. Obļan® 
ve svĨch odpovŊd²ch t®ģ zmiŔovali realizaci obchvatu mŊsta, vŊtġ² kontrolu krizovĨch m²st 
jako ubytovna na ul. Strakonick§, nonstop podnikŢ, d§le realizovat dopravn² ¼pravy ve 
znaļen² a zabezpeļen² pŚechodŢ. Jako dalġ²m nŊkolikerĨm  poģadovanĨm opatŚen²m je 
zaveden² 24 hod sluģby u MP HoraģŅovice a zŚ²zen² t²sŔov® linky 156. 
 

 



 

 24 

27. Vedení města Horažďovice (ORP Horažďovice), Policie ČR a Městská policie 
Horažďovice chtějí více zapojit obyvatele do řešení bezpečnostní situace. Jaké z 
uvažovaných opatření se vám zdá vhodné a měl/a byste zájem se jich případně 
účastnit? (vyberte jednu nebo více odpovědí) 
Z§vŊreļn§ ot§zka dotazn²ku smŊŚovala k tomu, ģe veden² mŊsta HoraģŅovice (ORP 
HoraģŅovice), Policie ĻR a MŊstsk§ policie HoraģŅovice chtŊj² v²ce zapojit obyvatele do 
Śeġen² bezpeļnostn² situace a v r§mci odpovŊd² mohla bĨt navrģena urļit§ varianta, kter§ 
v dotazn²ku byla uvedena. Z uvaģovanĨch opatŚen² se obļanŢm zd§ vhodn® a byl by z§jem 
na uvedenĨch vŊcech participovat: 

- Pravideln§ setk§n² z§stupcŢ Policie ĻR a z§stupcŢ samospr§vy (starosta, mŊstsk§ 
policie) s obļany ke konkr®tn²m probl®mŢm v oblasti bezpeļnosti  ï ponejv²ce 
poģaduj² obļan® vŊkov® kategorie 18 ï 25 let a 50 - 60 let, 

- lepġ² pŚ²stup k informac²m o pr§ci Policie ĻR, mŊstsk® policie a o bezpeļnostn² situaci 
ve mŊstŊ - ponejv²ce poģaduj² obļan® vŊkov® kategorie 18 ï 25 let a 36 ï 55 let, 

- poradenstv² pŚi pot²ģ²ch (informace o tom, jak se m§m v urļit® situaci chovat) - 
ponejv²ce poģaduj² obļan® vŊkov® kategorie 26 ï 35 let  56 ï 60let, 

- jednor§zov§ setk§n² policie a z§stupcŢ samospr§vy (starosta, mŊstsk§ policie) s 
obļany ke konkr®tn²m probl®mŢm v oblasti bezpeļnosti, 

- zapojen² dobrovoln²kŢ (dopravn² asistenti u pŚechodŢ, domobrana apod.), 

- tvorba obecnŊ z§vaznĨch vyhl§ġek mŊsta a obc², 
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N 
V V r§mci setk§n² starosty s obļany pŚi  ĂKafe se starostouñ, realizovat pŚed§v§n² informac² 

z uvedenĨch oblast² a pŚi nŊkterĨch setk§n² i za ¼ļast z§stupcŢ sloģky MP HoraģŅovice a 
PĻR, OO HoraģŅovice. 
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ZÁVĚR 
 
CelkovŊ lze hodnotit dotazn²kov® ġetŚen² jako zdaŚil®. Počet respondentů mohl být jistě 
vyšší, ale přesto počet návrhů předčil očekávání realizátorů a především naplnil 
kvantitativně metodu výzkumu veřejného mínění. Toto lze pŚiļ²st pŚedevġ²m zvolen® 
formŊ ï webov®mu dotazn²ku. Na druhou stranu m§ tato forma i sv§ omezen². T²m je 
absolutn² anonymita, kter§ s sebou pŚin§ġ² nemoģnost ovŊŚen² pravdivosti nŊkterĨch 
ud§vanĨch informac² o osob§ch respondentŢ (vŊk, pohlav², vzdŊl§n², zamŊstn§n²). 
 
Na z§vŊr chceme vġem respondentŢm, kteŚ² se do dan®ho prŢzkumu zapojili, podŊkovat za 
jejich n§zory. Znalost vaġich n§zorŢ je pro Śeġen² bezpeļnostn² situace ve mŊstŊ velmi 
dŢleģit§. 
 
S uvedenĨmi vĨstupy se budeme snaģit v n§sleduj²c²m obdob² pracovat a k vĨsledkŢm 
dotazn²kov®ho ġetŚen² bude pŚihl®dnuto pŚi tvorbŊ strategickĨch a d²lļ²ch c²lŢ mŊsta v oblasti 
prevence kriminality a bezpeļnosti. Na z§kladŊ zjiġtŊnĨch vĨsledkŢ se pŚedpokl§d§ pŚijet² 
potŚebnĨch opatŚen² ke zlepġen² pr§ce MŊstsk® policie HoraģŅovice, Obvodn²ho oddŊlen² 
Policie ĻR a vġech dalġ²ch subjektŢ pŢsob²c²ch ve mŊstŊ v oblasti prevence trestn® ļinnosti 
a soci§lnŊ patologickĨch jevŢ. 
 
Douf§me, ģe se lid® ģij²c² v HoraģŅovic²ch v budoucnu jeġtŊ ve vŊtġ²m poļtu zapoj² do 
obdobnĨch akc², kterĨmi chce veden² mŊsta pŚispŊt ke zlepġen² probl®mŢ v oblasti 
bezpeļnosti. 
 
 
 
 

Bezpeļnost, OUI a krizov® Ś²zen² 
MŊstskĨ ¼Śad HoraģŅovice 


